




Pytanie nr 7 

Zadanie nr 2, poz. 1 

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający oczekuje Formaliny 10% czyli 4% buforowanego roztworu formaldehydu czy 

Formaliny 4% czyli 1% buforowanego roztworu formaldehydu? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga zaoferowania formaliny 10% czyli 4% buforowanego roztworu formaldehydu 

Zapytanie nr 2 

Pytanie nr 8 

Czy Zamawiający dopuści formalinę 4% zbuforowaną, w opakowaniu 20 litrów (opakowanie wyposażone w kran) z 

przeliczeniem ilości opakowań? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

Zapytanie nr 3 

Pytanie nr 9 

Proszę o wyjaśnienie czy w zadaniu nr 2 -formaldehyd - w/wym postępowania - Zamawiający wymaga formaliny 4% czy 

formaldehydu o stężeniu 4% 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga zaoferowania formaldehydu 4%. 

Pytanie nr 10 

Proszę o doprecyzowanie czy zaoferowany produkt ma być wyrobem medycznym? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga zaoferowania wyrobu medycznego. 

Pytanie nr 11 

Czy Zamawiający dla zapewnienia odpowiedniej jakości produktu będzie wymagał dla oferowanego wyrobu określonego 

stężenia buforu fosforanowego oraz w jakim zakresie pH musi się mieścić pH oferowanego produktu. Czy Zamawiający 

wymaga określenia trwałości wyrobu 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga określonego stężenia buforu fosforanowego, jednocześnie wymaga pH na poziomie 3-4 oraz co 

najmniej 12 miesięcznego okresu trwałości wyrobu 

Zapytanie nr 4 

Pytanie nr 11 

Proszę o sprecyzowanie pozycji 12 zadania nr 1. 

Czy chodzi o taki sam zestaw jak w pozycji 10 wymienionego zadania, czy może o zestaw do oznaczania metodą Giemzy? 

Odpowiedź: 

Z uwagi na zdublowanie odczynnika w pozycji 12 z odczynnikiem w pozycji nr 10, Zamawiający informuje o wykreśleniu 

pozycji nr 12 o nazwie „May Grunwald Giemsa- produkt medyczny do diagnostyki in-vitro gotowy manualny zestaw 

odczynnikowy barwiący. Metoda polecana do rozróżniania typów komórek oraz do ujawniania pasożytów w wycinkach 

tkankowych, do uwidaczniania siateczki śródplazmatycznej. Instrukcje do wykonania oznaczeń w języku polskim" 

z Załącznika nr 2.1, jednocześnie prosi o jej nie wycenianie. 
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